

(8<sup>η</sup> 2023)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ

Σιδηρόκαστρο 16.06.2023  
Αριθ. Πρωτ.: 5361

Προς: Τα μέλη της  
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε στην τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωή την **21<sup>η</sup> Ιουνίου 2023** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **10:00** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α'87). Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί με δια ζώσης παρουσίας με τα παρακάτω θέματα:

1	Προσωρινή πεζοδρόμηση κεντρικών οδών στις κοινότητες Σιδηροκάστρου, Ν. Πετριτσίου και Ροδόπολης ενόψει της θερινής περιόδου.
2	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στην επιχείρηση αναψυχής –εστίασης πρόχειρου γεύματος της ΜΟΥΝΤΟΥΛΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ.
3	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Χοτουμανίδη Κοσμά στο Σιδηρόκαστρο.
4	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Αληφάνταρου Πέτρου στο Σιδηρόκαστρο.
5	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Σατραζάνη Κωνσταντίνου στο Σιδηρόκαστρο
6	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Ζιαντάρη Λάζαρου στο Νέο Πετρίτσι.
7	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Παπαγεωργίου Νικόλαου στα Άνω Πορόια
8	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Καλέση Άννας στα Άνω Πορόια
9	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Μερτσανίδη Βασίλειου στο Νέο Πετρίτσι.
10	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Σταματιάδου Γεωργίας στο Νέο Πετρίτσι.

11	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Σαμαρτζίδου Ελένης στο Σιδηρόκαστρο.
12	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Κωνσταντινίδου Σοφίας στο Ακριτοχώρι.
13	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Σαρίκα Νικόλαου στο Σιδηρόκαστρο.
14	Χορήγηση άδειας κοινοχρήστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Γιαγκούλα Σταυρούλας στο Νέο Πετρίτσι.
15	Επί αιτήσεως του Συλλόγου "ΠΟΝΤΙΑΚΑ ΙΔΑΝΙΚΑ ΟΙ ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ" για δωρεάν παραχώρηση του αύλειου χώρου του Σχολείου Ν. Πετριτσίου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης στις 28-7-2023.
16	Επί αιτήσεως του Μουσικοχορευτικού Συλλόγου ποντίων Πλατανακίων "ΟΙ ΑΚΡΙΤΕΣ" για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης στις 30-7-2023.
17	Επί αιτήσεως Συμβουλίου Κοινότητας Ν. Πετριτσίου για μεταφορά κάδων ογκωδών απορριμμάτων από την περιοχή Αμπέλια στην περιοχή Σφαγείων.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής



**Φώτιος Δομουχτσίδης**